





Tovariš Damjan.

Povest. Pisal Podlimbarski.

(Dalje.)

Hahaha! Kam je pa šla mrica pri zabitih in zaklenjenju... Oj prijatelj, gledal sem in... pred konjušno o pismu svojega sina...

pred konjušno o pismu svojega sina, mi ves tisti večer ni dal mira. Pripomnil sem si nekatero odstavke onega lista in peklo me je nekaj ob taki pripomniji...

Kranjskem. Mene ta reč ni dosti zanimala, ker so mi bile te turške razmere pri nas že poprej dovolj znane...

ga poslušalca poglavitne misli. Bog ve, kako se bo ta človek, ki se je kakor pravj nekdo v Don Karlosu... "Mladost norost!" je viknil Črč in pil.

jo bo shodilo. Takšna hiba, če morem najti, meni precej par desetakov prinese," je govoril Črč prijatelju na uho...

FEDERALNA UPRAVA.

DEPARTMENT OF THE INTERIOR.

New York. — (Jugoslovanski Oddelek F. L. H. S.) Po opisu delokroga dveh zveznih ministrstev: Department of Labor in Department of State...

Ta Department, ki približno odgovarja ministerstvu notranjih stvari v drugih državah, je oni oddelek federalne vlade...

Iz stališča priseljenca najvažnejši urad tega Departmenta je General Land Office, urad za merjenje in oddajo javnih zemljišč...

Urad za patente (Patent Office) je bil organiziran pred 80 leti. Zanimivo je, da je pred 50 leti neki uradnik patentnega urada...

Department of the Interior se peča tudi z zadevami Indijancev. Commission of Indian Affairs upravlja vse indijanske zadeve.

Res potrebujem gospodinje na svojem domu, pa to dobim tu li drugod lahko. Hudo bi bilo, ko bi takoj ne odjenjal, hudo zahte, ki si stopila med sina in očeta...

investicijo njihovega denarja, nakup potrebnih za starce in obnemogle, oskrbo njihovega zdravja, gradnjo njihovih bolnišnic, pravilno in koristno vporabo njihovih poljedelskih in živinorejskih interesov...

Pokojniki urad (Pension Office) je bil ustanovljen že ob začetku Združenih Držav. Ze l. 1775. je takozvani Kontinentalni Kongress sklenil pokojnino za vojske in mornarje...

Urad za patente (Patent Office) je bil organiziran pred 80 leti. Zanimivo je, da je pred 50 leti neki uradnik patentnega urada...

Drug urad tega Departmenta je Bureau of Education (urad za prosveto), ki nabira podatke in statistike glede prosvete in vzgoje ne le v Združenih Državah, ampak tudi v inozemstvu.

ZAKAJ?

- ZATO: Ker hočete dnevnik, ki se bori za vaše interese in ker je istega nemogoče izdajati brez oglasov —
ZATO: ker pomeni vsak oglas v vašem listu več dohodkov za vaš list —
ZATO: ker ako kupujete od trgovcev, ki oglašajo v Enakopravnosti, ni potreba od vas nikake žrtve a istočasno pomagata vašemu listu finančno —
ZATO: ker ako omenite trgovcu, da kupujete pri njem zato, ker oglašja v Enakopravnosti, bo dal čim več oglasov —
ZATO: Vpoštevajte najprvo one trgovce ki oglašajo v dnevniku

ENAKOPRAVNOST

In naročite se nanj. Vedno najnovejši vesti, povesti itd.

Ameriško-Jugoslovanska Tiskovna Družba

Princeton 551 6418 ST. CLAIR AVE.

"No, sem si mislil, poleži! Vso noč si kolovratil po dolini, počitek ti dobro de. Se z večjami sem mu pokrili glavo, da bi ga solnce ne peklo, muhe ne jedle in bi slaje spal. In res, šele zvečer se je pridvil, ko smo hili na travniku, že vse spravili v red. Drugi dan se je ponavljalo isto tretji zopet: Spintov je vsako popoldne spal pet ur za plotom in mi smo se mu smejali."

BOLNI LJUDJE PRIDTE K MENI. ČE TRPITE ALI VAŠ ZDRAVJE KAKA BOLEZEN, POSVETUJE SE Z ZDRAVNIKOM, KI IMA ŽE MNOGOLÉTNE SKUŠNJE V ZDRAVIJSTVENI ZASTARELIH IN NOVIH BOLEZNIH IN KI VAM BO PAVEDAL PO NATANČNI IN SKRBNI PREISKAVI KI VAM BO DAL POLN O VAŠEM FIZIČNEM STANIJU, VAS MU IŠE LI ŠE MOGOČE OZDRAVITI ALI NE IN VAS NAPOTI K ZDRAVIJU. Če trpite radi kake kronične, nervozne, kožne krvne ali komplicirane bolezni ali ako vas nadležuje želodčna črevesna ali jetrna nadloga, ali ako imate revmatizem, bolečine v hrbtu ali sklenih glavobol, zabanastost, nervoznost, izpahke, katarh v glavi, nosu ali ušlu, posvetujte se z menoj sedaj. Odlašanje je lahko nevarno.

URADNE URE: od 9. dopoldne do 8. zvečer. DR. KENEALY Ob nedeljah od 10. dopoldne do 1. pop. 647 Euclid Ave. Druge nadstropje Cleveland, O. Nasproti Taylor arkade Republic Building Vrata zapadno od Star gledališča

ZA ZABAVO IN POUK. — čitajte — "V močvirju velemesta" Roman iz življenja priseljenke v Ameriki CENA 50¢. Naročite pri Ameriško-Jugoslovanska Tiskovna Družba 6418 ST. CLAIR AVE.

